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Tj Spartak Velké Meziříčí : TJ SOKOL BUČOVICE

  

0:3 (-12,-13,-20)

  

  

  

Třetí utkání čtvrtfinálové série jsme odehráli na půdě Velkého Meziříčí. Do zápasu jsme
nastoupili s vědomím, že naše vítězství znamená ukončení série.

  

  

Již rozcvička ukázala rozdílné rozpoložení obou týmů. Pohodu z vedení 2:0 v sérii jsme si
převedli do úvodu utkání. Očekávaný domácí tlak nepřišel, my byli jasně lepší na servisu a
především dominovali v obraně . 7 našich bloků zastavilo domácí útoky a celkem jednoznačně
jsme se ujali vedení 0:1 na sety.

  

Druhý set jsme opět pokračovali v kvalitním výkonu ve všech činnostech. Domácím nešlo nic a
nám vše. Výsledek 13:25 byl i pro nás překvapením.

  

I třetí sadu jsme měli pod kontrolou a tak jsme celkem hladce zvítězili 0:3 a postoupili bez ztráty
setu do semifinále.
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Ze všech 3 utkání jsme právě venku předvedli nejlepší náš výkon. Celou sérii jsme byli jasně
lepší na servisu a tudíž měli snazší obranu na síti.

  

Náš příjem zvedl v celé sérii výborně hrající Petr Nezdařil na liberu. Vysoký standart odvedli
oba smečaři (Vlado a Neuba), od prvního zápasu se zlepšoval výkon univerzální hráče Máry
Perrise  a spolehlivě hráli všichni 3 blokaři .

  

Kvalitní výkony na náhře odvedl Kri Kri a sečteno podtrženo s podporou ostatních hráčů jsme
sérii ukončili podle předpokladu 13 výhrou v řadě s tímto oblíbeným soupeřem a postoupili do
semifinále.

  

  

Jde o vyrovnání klubového rekordu z minulého ročníku v naší 2 sezóně 1. Ligy.

  

  

To jestli a jak zvládneme semifinálové zápasy uvidíme již za 14 dní v pátek 21.2. A sobotu 22.2 
na domácí palubovce proti Dukle Liberec!!!!!

  

  

  

Pro fanoušky chystáme v této sérii spoustu překvapení a tak sledujte naše stránky a také čtětě
pozorně plakáty a pozvánky!!!!!!!!!

 3 / 4



Bučovice jdou do semifinále, bez ztráty setu

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 10 Únor 2020 07:46 - Aktualizováno Pondělí, 10 Únor 2020 07:46

  

  

  

Děkuji všem hráčům, divákům a partnerům za podporu a bojujeme

  

za BUČKY!!!!!!!!!!!

  

  

  

Sestava : Červinka, Neubauer, Katona, Perry, Přikryl, Mlčůch, Nezdařil , Tezzele, Sankot

  

  

Trenéři : Čížek, Janoušek
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